

Valójában már műalkotások - a **PAVERPOL** egy izgalmas technika

Írta: Kovács Ágnes



A **paverpol** néhány éve újdonságként került Magyarországra, forradalmasítva a kreativitásban rejlő lehetőségeket.

Nem csak a művészek alkotnak ezzel a technikával, bárki kipróbálhatja!

Az alapja egy levegőre száradó speciális keményítő és ragasztó anyag. Ezt textil, papír, selyem, puha bőr, gipsz és más természetes anyagokkal lehet felhasználni. Azért is örvend nagy népszerűségnek, mert a lim-lomok, kacatok nyerneke általa új értelmet, tehát a paverpol az újrahasznosítás, az ökodizájn lehetőségét is magában foglalja. Megalkotója Josefina de Roode, holland művész.

A paverpolosok birodalmát hatalmas doboznyi csipkék, aranyzalagok, áttetsző kelmék alkotják. A tárolókban különleges papírok, szárított bogycok, termékek, gombolyagnyi fonalak lapulnak.

A polcokon színes tégelyek sorakoznak, benne ezüstösen fénylő festékek vagy csillogó mázak. Ecsetek és persze ollók, akár egy titkos szertartás kellékei.

Így készül

De hogy is készül? Egy tejföl-állagú ragasztóval kell bekenni a felületet: furnért, fát, lemezt, dobozt, kartont, bármit, amit alapnak választunk. Aztán jöhetnek a gyönyörű

kelmék, tárgyak, termékek, kis plastikák, apró gipszformák. Ez a tejfölszerű anyag az alap.

A szobrocskák, apró álarcok, pillangók, angyalfejek máshogyan születnek: őket porból készítjük, ahogyan a gipszet, úgy kell vele bánni. Ez érdekesebb állagú, kicsit olyan, akár a gyurma. A tejfölszerű anyagba kell belemártani a textilt, elhelyezni, szépen eligazgatni, mert az úgy köt majd meg. Kicsit hasonlít a gyúrt bőrhöz is. Ha gyorsítani szeretnénk a száradást, „csalhatunk” forró levegővel, azaz hajszárítóval.

A művekhez használhatjuk a paverpol speciális anyagait: az akrilfestéket vagy az antikoló pasztát. **A paverpol ökotudatos tevékenység, szinte az összes alapanyag újrahasznosított, így bárki kipróbálhatja, a kreativitásnak csak a képzelet szabhat határt!**

Forrás:

<https://www.vaol.hu/eletstilus/helyi-eletstilus/paverpol-oko-ujrahasznositaskezmuves-diy-2246555/>

Ötlettár – keress rá a neten:

<https://lamiartmagazin.hu/tippek-trukkok/mecsestarto-paverpol-technikaval-elkeszelve-lepesrol-lepesre>

<https://www.zaol.hu/otthon/ujra-el-a-rongyoszsak-1633768/>

<https://www.hellodiy.hu/projektek/telihold-903>

„Anyagraasztás ahogy én csinálom”: <https://youtu.be/xTqGsBH0F4o>

stb. stb.